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Вивчення поведінки споживача – це дослідження закономірностей 

процесу вибору споживачем того або іншого продукту чи послуги, 

вивчення факторів, що позитивно чи негативно впливають на вибір товару, 

за допомогою різних методик прогнозування обсягів споживання, змін 

темпів зростання або спаду споживання товару. 

Поведінка споживачів лікарських засобів є окремим явищем, що 

відрізняється від поведінки споживачів інших видів товарів, і потребує 

досконалого вивчення та індивідуальних шляхів управління. 

Дана робота є надзвичайно актуальною, оскільки сьогодні вітчизняні 

продуценти лікарських засобів здійснюють перехід до соціально-етичного 

маркетингу, що вимагає виконання комплексного дослідження фармацев-

тичного ринку, виявлення цільових сегментів споживачів і інтересів суспі-

льства загалом, виробництва відповідної продукції, проведення активних 

маркетингових заходів та досягнення власних цілей через задоволення по-

треб із урахуванням суспільних інтересів. 

Метою даної роботи є встановити сегмент цільової аудиторії, що є 

споживачами антигеморагічних засобів та визначити закономірності спо-

живання даного виду засобів. 

З метою вивчення терапевтичної ефективності лікарських засобів, 

вимог до їх лікарської форми, умов застосування, дозування, упаковки 

тощо, широко використовується метод експертної оцінки. Застосовуються 

індивідуальні експертні оцінки ("інтерв'ю" і аналітична експертиза) і 

колективні (метод відкритої дискусії "комісій", "мозкової атаки", 

найчастіше – опитування за допомогою анкет). 
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У процесі вивчення поведінки споживачів нами було проведено 

дослідження, яке відбувалось шляхом опитування клієнтів 4 аптек м. 

Харкова. 

У нашому випадку за допомогою питань в анкеті ми сегментували 

всю вибірку опитаних за такими критеріями як: вік, стать, освіта, сімейний 

стан, рівень доходів. За проведеними дослідженнями бачимо, що більшість 

опитаних – це  заміжні жінки від 40 до 60 років, що мають вищу освіту, є 

найманими працівниками з рівнем доходів 2500 грн. і більше. Також нами 

було проаналізовано асортимент антигеморагічних лікарських засобів і 

виявлено, що майже 30% усіх найменувань товару виробляється в Україні. 

Було проведено визначення критеріїв вибору каогулянтів, а також 

загального ставлення споживачів до лікарських засобів даної групи.За про-

веденими нами дослідженнями, можна зробити висновок, що ми вдало 

опрацювали теоретичний матеріал з метою встановлення факторів, що 

впливають на споживачів, провели соціологічне дослідження споживачів 

даного виду засобів, дослідили закономірності споживання даного виду за-

собів, виявили більш уживані засоби та встановили фактори, що фактично 

впливають на опитаних при придбанні ними даного виду лікарських засо-

бів. 

Перспективою подальшого дослідження поведінки споживачів даної 

групи препаратів є те, що дане питання зараз є  надзвичайно актуальним 

для нашої держави. В умовах надзвичайно складної політичної ситуації в 

Україні та світі, внаслідок чого виникли воєнні дії на території нашої дер-

жави,  попит на даний вид лікарських засобів за останні два роки значно 

підвищився. Значно збільшеними виявились як обсяги державних закупі-

вель даного виду лікарських засобів, оптові, дрібнооптові та  роздрібні за-

мовлення від волонтерських та громадських організацій, а також окремих 

громадян. Тому слід проводити дослідження даної групи препаратів, також 

виявляти рівень попиту та задоволеності споживачів. 


